
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 24 de março de 2014 ás 20:00 
horas com a presença dos senhores vereadores: Adriano Martins de 
Oliveira, Antonio Barankieviscki, Antonio Carlos Ferreira, Isabela de 
Fátima Halila Marcondes, José da Luz dos Santos Cordeiro, Moacir 
Pereira, Nivaldo de Oliveira Marques,  Paulo Soltoviski dos Santos, e 
Silvionei de Jesus Alves. O Presidente iniciou a sessão procedeu à 
ordem em que serão realizados os trabalhos, e determinou a leitura 
da ata da sessão anterior. Colocada em discussão, em votação 
conforme dispõe o artigo 113 do R.I. da câmara municipal foi 
aprovada pelo presidente. Procedido à leitura do Projeto de Lei nº 
008/2014 de autoria do Executivo Municipal - Súmula: Autoriza o 
Executivo Municipal, a doar áreas de terras de sua propriedade a 
COHAPAR- companhia de habitação do Paraná, para construção de 
residências destinadas as famílias que tenham como renda mensal 
entre 01(um) e 06 (seis) salários mínimos com recursos oriundos do 
sistema FGTS, e a leitura do parecer da comissão de finanças e 
orçamento sendo favorável foi colocado em 1ª discussão, houve 
comentários favoráveis por parte de todos os vereadores. Colocado 
em 1ª votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. 
Procedido à leitura do Projeto de Lei nº 009/2014 de autoria do 
Executivo Municipal - Súmula: Reajusta os vencimentos básicos dos 
servidores efetivos e comissionados, estendendo aos aposentados e 
pensionistas do fundo de previdência dos servidores públicos 
municipais de Palmital – PALMITALPREV, e dá outras providencias, 
procedido a leitura do parecer favorável da comissão de finanças e 
orçamento foi colocado em 1ª discussão sendo debatido pelos 
vereadores. Colocado em 1ª votação foi aprovado por todos os 
vereadores presentes. Procedido à leitura do requerimento com 
protocolo nº 088/14 de autoria do vereador Adriano Martins de 
Oliveira requer a retirada da proposição objeto do protocolo nº 
042/2014 com fundamento no artigo 191 do R. I. Procedido à leitura 
do requerimento com protocolo nº 084/14 de autoria do vereador 
Adriano Martins de Oliveira requer que seja convocado o presidente 
do Fundo de Previdência do Município de Palmital o Sr. Airton 
Silvestri para prestar esclarecimentos sobre os trabalhos frente ao 
órgão. Colocado em discussão o vereador Adriano comentou seu 
pedido. Houve comentários favoráveis ao requerimento por parte de 
todos os vereadores. Colocado em votação foi aprovado por todos os 
vereadores presentes. Procedido à leitura do requerimento com 
protocolo nº 085/14 de autoria do vereador Adriano Martins de 
Oliveira solicita ao Executivo Municipal a possibilidade do setor 
rodoviário refazer as cabeceiras dos bueiros na estrada rural no 
assentamento Nova Aliança, bem como cascalhar a serra dos 
eucaliptos próximo a residência do senhor Chical no referido 



assentamento pede urgência. Colocado em discussão o vereador 
Adriano justificou os seus pedidos. Colocado em votação foi aprovado 
por todos os vereadores presentes. Procedido à leitura do convite da 
equipe técnica de agricultura e abastecimento do município, e do 
convite do departamento de esportes. Conforme o artigo 174 do 
Regimento Interno, O vereador Silvionei de Jesus Alves solicita ser 
feito reparos no calçamento da Vila Rural, e solicita a possibilidade 
de ser feito em final de semana um mutirão de limpeza (tirar 
entulhos) em todas as ruas e vilas da cidade com intuito de colaborar 
com a equipe do Neraldo  O vereador José da Luz reforça o pedido da 
prestação de contas do Conselho de Segurança.  O vereador Moacir 
Pereira requer que seja reaberta e cascalhada a estrada atrás da 
antiga chácara do Piauí onde os moradores estão com serio 
problemas devido acumulo de terras na estrada.   O vereador Paulo 
Soltoviski dos Santos solicita que seja cascalhado a estrada rural na 
localidade de Rio Palmeira no acesso a propriedade da família dos 
Cordeiros passando na propriedade do Genesi até a propriedade do 
Sebastião Nascimento, e solicita ser retirado entulhos e galhos de 
arvores na vila Carollo, e na vila Feliz. Passando para o momento da 
palavra livre fizeram uso os vereadores Adriano Martins de Oliveira, 
Antonio Carlos Ferreira, Antonio Barankieviski, Isabela de Fatima 
Marcondes, Moacir Pereira, Nivaldo de Oliveira Marques, Silvionei de 
Jesus Alves, e Paulo Soltoviski dos Santos. Findo os trabalhos o 
presidente agradeceu o publico e encerrou a sessão. 
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